

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Роман

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.10.2004 13:10:13

формирования заключения врача: 21.10.2004 10:20:12

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/5870/answer/5871>



Заключение врача

Уважаемый Роман! Обычно диагноз не «влепляется», а устанавливается. Заключение УЗИ-исследования (на счет хронического пиелонефрита) совершенно верное, т. к. об этом говорят все данные (боли в поясничной области), расширение лоханки (по всей видимости). Что касается боли в паховой области и яичках, то это может быть не связанное с хроническим пиелонефритом воспаление либо в предстательной железе, либо в придатке яичка. Чтобы уточнить это вопрос, опять же надо сделать УЗИ (мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы, органов мошонки), сдать секрет простаты. После этого можно будет определиться с дальнейшей тактикой. Пишите, если будут еще вопросы.